

TOP 旅游 | 关注



以澳大利亚、新西兰为主的“澳新”线以及欧洲深度游、加拿大+美国等高品质团当下市场热推。

根据国务院通知,今年中秋节9月19日至21日放假调休,共3天,9月22日(星期日)上班。国庆节为10月1日至7日放假调休,共7天。9月29日(星期日)、10月12日(星期六)上班。对于这种节日休假安排,有的网民早已经提出了让人叫绝的“中秋国庆拼假攻略”,拼出了24天的超长假期。当“超长假期”与新《旅游法》正式实施恰好撞个满怀,该如何出游,心动中难免有些纠结,业内人士的支招或许可助您一臂之力。郑州晚报记者 慎重

聚焦《旅游法》之支招

《旅游法》“赶”走低价团

中秋+国庆+请假11天=24天假期“超长假”咋玩

跟着高品质团出境 避开西南线游中国

出境游:低价团难觅身影,购机票迎来最佳时

按照网友的超强拼假攻略:中秋+请假3天=8天假期,国庆+请假2天=10天,中秋+国庆+请假11天=24天假期。针对今年这个最旺的“黄金周”,各个旅行社市场早就开始了假日期间出境旅游线路产品的销售。记者从郑州市内的几家旅行社了解到,十一之后一些常规低价团基本不存在,目前旅行社在国庆期间推出的出境旅游线路都属于高品质团,或者是那些原本就没有购物行程的出境旅游线路。例如以澳大利亚、新西兰为主的“澳新”线旅游产品以及欧洲深度游、加拿大+美国等线路产品;马来西亚沙巴、新

加坡名胜世界、柬埔寨吴哥窟深度游等出境游产品。

十一之后的低价出境旅游线路基本消失,今后旅行社已由价格竞争逐步转为服务竞争,为吸引更多的客户,除了做一些传统的营销外,还使用了网站的一些推广服务。河南康辉国际旅行社一位网络营销工作人员告诉记者:“康辉国旅是58同城的网邻通会员,发布的境外游、境内游、周边游信息多排在页面的靠前位置,推广服务把信息刷新置顶后,能吸引更多的人关注。”

随着自由行、自助游等旅行方式得到游客们的青睐,越来越

多的游客都开始通过在线旅游网站设计自己行程并通过网站预订机票、酒店等旅游要素消费品。在去哪儿网搜索,从9月底开始持续到10月中旬这个期间,机票搜索及预订量都有不同程度的增幅,其中又以长线出境游热度涨幅最明显。从机票搜索及预订量曲线变化来看,目前已经提前进入了机票预订高峰,热门旅游目的地及热门航线票价已经出现上涨苗头。因此如果选择自由行的游客已经确定假期行程,应尽早完成购票。尤其是国际机票价格波动大,越临近假期越贵,现在正是购票最佳时机。

■支招 经典玩法抢先看

郑州直飞普吉岛品质游

普吉岛位于泰国南部,是泰国最大的海岛,一般的泰国行程都不包含这里。

该线路从郑州出发,直飞泰国普吉。当天就可以在攀牙湾群岛看到那里的海面。在这里,有长达13公里的沙滩,没有喧闹的人群,没有尘埃,只有天和海连成一线的仙境,您可以在海水里无忧无虑地戏水,也可以在岛上免费享受沙滩足球、飞盘、躺椅、独木舟。

岛上的娱乐相当丰富,在白天的喧嚣过后,夜晚灯火辉煌、酒吧摇曳,或是漫步

海滩享受泰式按摩,总有你心怡的娱乐方式。最后一天自由活动期间,游客可以到海岛放松心情。那里的水上活动不容错过,岛上的专业潜水店还能提供环岛潜水游,周边的皇帝岛、珊瑚岛也有不错的浮潜和潜水点,喜欢潜水的游客绝对可以过一把瘾。

组团社:河南亚泰国旅
出团时间:现在或国庆假期都有成团

行程特色安排:直飞,免除转机赶机之苦;入住五星酒店,全程无购物,无自费

海南“机+酒”自助游

海南游多年来一直是国内旅游线路中投诉率比较高。《旅游法》开始实施后将从根本上杜绝恶性低价团以及零负团。郑州人今后去海南旅游,除了参加高品质团、纯玩团之外,另一个选择就是通过旅行社提供的“机+酒”服务实现自助游。用郑州金辉国际旅行社总经理孙艳的话说,以前跟团游无非是把吃、住、行、游、购、娱打包销售给游客,现在旅行社的自助游服务就是把这些拆分,并可

按照游客要求进行个性定制。游客在旅行社的这种服务下,可以自己组团,也可以全家出行。相对于网络预订,旅行社在品种和价格上还是有自己的优势。更重要的是,游客在进行选择时可以和旅行社签订协议,在服务和品质上还是比网络更有保证。

组团社:郑州金辉国旅
出团时间:不受时间限制,任何时间都可以提供服务
行程特色安排:完全自由,行程和品质都掌握在自己手中

国内游:参团暂时避开广西、云南、贵州方向团

目前旅行社都在修改产品,随着购物点等按《旅游法》全部取消,桂林、西双版纳旅游地接价格或许会出现成倍上涨可能。省内一些旅行社纷纷表示,很期待《旅游法》的执行,但旅行社方面并不知道行程价格的上涨会怎样影响团队数量。

如果执行《旅游法》,国内旅游地接价格上涨多少,郑州某旅行社负责人给记者举了几个例子:郑州出发到桂林产品,现在市场报价为1000元左右,到

10月《旅游法》执行,价格可能会上涨到2000元以上。郑州出发到昆明、丽江、西双版纳的产品,现在市场价1000多元,高的有2000多元,而10月之后报价最少也要在3500元以上。

该负责人说:“执行旅游法后,国内游机票和地接成本是恒定的,现在不进购物店,车费、导游服务费都要增加和产生。以前进购物点,车费相对较低,导游是没有补贴的。不用进购物店,导游补贴会在200~400元一

天,这些费用自然会增加进游客的行程费用里。”

执行《旅游法》后,云南、广西、贵州的旅游产品价格将回归到正常状态,价格的回归一定阻挡一些出游的人群。因为按照今后的价格,很多人按照他们的收入、消费能力,是很难到丽江、桂林等地旅游的。一些旅行社甚至调侃说,今后月入5000元的只能省内游,月入1万元的才能国内游,出境游是一般工薪族不敢想的事。